
TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve tur programlarını 
hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor.  Acentalarımız internet 
üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir 
şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.
Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-
devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 
Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 
mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 
Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.

TÜRSAB 
MOBİL 
UYGULAMA 
İLE TÜM 
İŞLEMLERİNİZ 
ELİNİZİN 
ALTINDA

ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
Çalınan veya kaybolan kimlik kartlarının usulsüz kullanımının önüne geçmek için 
TÜR-SAB Kimlik Kartları; QR kod verilerek düzenlenmektedir.
Dilediğinizde kartlarınızı pasif hale getirebilir ve operasyonlarınız esnasında 
tekrar aktif hale getirerek kullanmaya devam edebilirsiniz.
Ayrıca kartın kaybolması halinde izinsiz çoğaltılmasına engel olmak için fiziki 
önlemler alınmıştır.
Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/fiziki-kimlik-karti

Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı bilgi 
almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı beklemeden 
hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

Seyahat acentalarına özel sigorta hizmetlerini zenginleştirerek devam ettiren 

TURSER Sigorta’nın hazırladığı rekabetçi seyahat sigortası ürünlerine artık 

TURSER - Online Sigorta Sistemi üzerinden ulaşabilirsiniz.

 

Tüm seyahat sigortası işlemleriniz işin sisteme giriş yaparak;

• Online teklifinizi kendiniz oluşturabilir,

• Ödemelerinizi online gerçekleştirebilir,

• Poliçenize 7/24 ve anında erişim sağlayabilirsiniz.

Rekabetçi ve avantajlı TURSER Sigorta ürünlerine aşağıdaki link üzerinden 

TÜRSAB Online hesabınıza

giriş yaparak ulaşabilirsiniz.
 

https://online.tursab.org.tr 

VEFAT
Birliğimiz üyesi, Alanya Bölge Temsil Kurulumuza bağlı olarak faaliyet gösteren Fairday Turizm Seyahat 

Acentasının sahibi MUSTAFA KARAKOYUNLU’NUN değerli oğlu Ümit Karakoyunlu’nun vefatını derin bir 

üzüntüyle öğrendik. Merhuma Allah’tan rahmet, kederli Karakoyunlu Ailesi’ne ve yakınlarına başsağlığı ve 

sabırlar dileriz.

Birliğimiz üyesi, İstanbul Fatih Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren İkram Turizm’in kurucu ortağı ve 

Yönetim Kurulu Başkanı EKREM ÖZKAYMAZ’IN vefatını üzülerek öğrendik.

Merhuma Allah’tan rahmet, kederli Özkaymaz Ailesi’ne başsağlığı ve sabırlar dileriz.

Birliğimiz üyesi YGTTUR Turizm’in sahibi Yücel Gökgöz’ün kıymetli babası BÜNYAMIN GÖKGÖZ’ÜN trafik 

kazasında vefat ettiğini üzülerek öğrendik. Merhuma Allah’tan rahmet, başta Gökgöz Ailesi olmak üzere 

yakınlarına başsağlığı ve sabırlar, halen yoğun bakımda olan değerli annesine ise acil şifalar diliyoruz.

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
Dikilitaş Mah. Aşık Kerem Sk. No: 40 Beşiktaş - İstanbul Tel: (0.212) 259 84 04 Faks: (0.212) 259 06 56

www.tursab.org.tr - tursab@tursab.org.tr
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TÜRSAB BAŞKAN YARDIMCISI 
DAVUT GÜNAYDIN ATV HABER 
BÜLTENİNİN KONUĞU OLDU
TÜRSAB Başkan Yardımcısı Davut Günaydın, 
ATV Ana Haber Bülteni’ne röportaj verdi. 
Günaydın, röportajında TÜRSAB Dijital 
Doğrulama Sisteminin önemini vurgulayarak 
tatil rezervasyonlarında dolandırılmamak 
için tüketicilere uyarılarda bulundu ve 
rezervasyonların TÜRSAB üyesi seyahat 
acentaları vasıtasıyla yapılması gerektiğini 
anlattı.

YÖNETİM KURULU ÜYESİ YILDIRIM 
TAŞ TV100’E VİZE KRİZİ HAKKINDA 
AÇIKLAMALARDA BULUNDU

TV100 Haber Bülteni, TÜRSAB Yönetim 
Kurulu Üyesi Yıldırım Taş’ın, büyük bir soruna 
dönüşen vize krizi, vize randevuları ve bu 
sorunlara yönelik çözüm önerilerini içeren 
röportajına yer verdi.
Yıldırım Taş, söz konusu röportajda “Birçok 
konsolosluk kapıları kapattı. Seyahat 
acentaları, aylar öncesinden uçak ve 
hoteller için rezervasyon yaptı ancak vize 
bulunamadığı için bu turlar iptal ediliyor. 
Biz TÜRSAB olarak sorunu çözümü için 
elimizden gelen her türlü yola başvuruyoruz. 
Yasal yollara başvurarak davalar açıyoruz.” 
ifadelerini kullandı.

FİRUZ BAĞLIKAYA İLE TÜRSAB 
GÜNDEMİ
• TÜRSAB Olağanüstü Genel Kurulu neden 
toplanıyor? 
• Genel Kurulda hangi gündem maddeleri 
üyelerin onayına sunulacak? 
• Sağlık Turizmi Yönetmeliği’ndeki değişiklikler 
neler, sektörü nasıl etkiliyor? 
• TÜRSAB’ın bu değişikliklere tepkisi ne 
olacak? 
• Hac ve Umre acentalarının yaşadığı 
adaletsizlik nasıl giderilecek? 
• Hac yapan acentalar, Umre yapan 
acentaların Hac yapmasını neden engelliyor? 
• TÜRSAB, Umre yapan acentaların haklarını 
korumak için ne yapıyor? 
Yönetim Kurulu Başkanımız Firuz Bağlıkaya, 
sektördeki güncel gelişmeleri tüm açıklığıyla 
değerlendirerek, Gazeteci Mehmet Güneli’nin 
moderatörlüğünde seyahat acentalarımızın 
sorularını yanıtladı.

GEÇEN HAFTA

TÜRSAB VE TURSAV İŞ BİRLİĞİ İLE SUNULAN TÜRKİYE 
SİGORTA TAMAMLAYICI SAĞLIK SİGORTASININ BENZERSİZ 

AVANTAJLARIYLA SEVDİKLERİNİZİ KORUYUN
TURSAV üyesi acentalarımıza özel ekstra indirimle, seyahat acentası sahipleri, çalışanları ve aileleri 
için en avantajlı sağlık sigortası fırsatlarıyla sevdiklerinizi birlikte koruyalım.
TURSER Sigorta; sağlığınızı korumak ve beklenmedik sağlık harcamalarına karşı güvende olmak için 
benzersiz bir fırsat sunuyor. Avantajlı fiyatlar ve geniş kapsamlı teminatlarla özel sağlık sigortası 
kampanyamızı kaçırmayın.

• Uygun prim
• Geniş hastane ağı
• Acil durum ve yatarak tedavi teminatları
• Tetkik, Tahlil ve Ameliyat
• Özel doktor ve ameliyat masraflarında güvence
• Check-up
• Diş Taşı Temizliği

Siz ve sevdikleriniz için en iyi sağlık çözümlerini sunuyoruz. Kampanyamız hakkında detaylı bilgi 
almak için sıkça sorulan sorularımızı aşağıdaki link üzerinden inceleyebilir ve hemen başvurmak için 
bizimle aşağıdaki e-posta adresi üzerinden iletişime geçebilirsiniz.
E-posta: turser@tursersigorta.com.tr
SSS: https://www.tursersigorta.com.tr/urunler/tamamlayici-ozel-saglik-sigortasi.html

TÜRSAB, IATA 55. PAPGJC KONSEY TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİ
28 Mayıs 2025 tarihinde çevrimiçi düzenlenen IATA 55. PAPGJC (Passenger Agency Program 
General Joint Council) Konsey Toplantısı’na, Türkiye Seyahat Acentaları Birliği (TÜRSAB) olarak 
Türkiye’yi temsilen katılım gösterdik.
Toplantıda, TÜRSAB’ı temsil eden IATA-PAPGJC Konsey Üyemiz, UFTAA IATA Komite Başkan 
Yardımcısı, TÜRSAB Havayolu Bilet Satışı ve IATA İhtisas Başkanı ve Başkan Başdanışmanı Numan 
Olcar, Türkiye’nin turizm ve seyahat sektöründeki güncel gelişmeleri ile sektörün ihtiyaçlarını 
uluslararası platformda aktardı.
IATA’nın önemli kararlarının alındığı bu toplantıda, Türkiye’nin seyahat acenteleri ve tur operatörleri 
adına söz sahibi olması, sektörümüzün küresel alandaki etkisini ve gücünü artırmaktadır. TÜRSAB, 
üyelerinin çıkarlarını korumak ve sektörümüzü uluslararası standartlarda temsil etmek için 
çalışmalarımıza kararlılıkla devam ediyor.

TTI İZMİR 2025 DANIŞMA KURULU TOPLANTISI,
FUARİZMİR’DE GERÇEKLEŞTİRİLDİ

TTI İzmir 2025 Danışma Kurulu Toplantısı, Fuarİzmir’de gerçekleştirildi.
İzmir Büyükşehir Belediyesi ev sahipliğinde, İZFAŞ ve TÜRSAB iş birliğiyle düzenlenecek 19. TTI 
İzmir – Uluslararası Turizm Ticaret Fuarı ve Kongresi’nin hazırlıkları, sektör paydaşlarının katkılarıyla 
şekillenmeye devam ediyor.
TÜRSAB’ı temsilen Yönetim Kurulu Üyeleri Engin Ceylan ve Ali Yaramışlı ile Hukuk Başdanışmanı İlker 
Ünsever’in katılım sağladığı toplantıda, fuarın içeriği, stratejik hedefleri ve olası iş birlikleri ele alındı. 
TÜRSAB 3-5 Aralık 2025 tarihlerinde düzenlenecek fuarın, sektörümüzü bir araya getiren güçlü bir 
buluşma noktası olacağına inandığını vurgulayarak; katkı sunan tüm kurumlara ve temsilcilerine 
teşekkür etti.

26 Mayıs - 1 Haziran 2025TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI
SAYI: 195

TÜKETİCİ NEZDİNDE GÜVENİLİRLİĞİN ARTIRILMASI İÇİN TÜRSAB 
DİJİTAL DOĞRULAMA SİSTEMİ’NE GEREKEN ÖNEM VERİLMELİ  

Türkiye Seyahat Acentaları Birliği seyahat acentalarının online satış kanallarındaki işletme belge 
numarası ve ünvan eksikliği hakkında önemli bir duyuru yayınlayarak, Dijital Doğrulama Sistemi’ne 
kayıt olmalarının önemini hatırlattı.

Değerli Üyelerimiz,
Bilindiği üzere, Seyahat Acentaları Yönetmeliği’nin 4’üncü maddesine 14 Ocak 2021 tarihinde 
yapılan değişiklik ile “Online Satış Kanalı” ifadesi eklenmiş, 17’nci maddenin 2’nci fıkrasına ise 
“Seyahat acentası, Bakanlık tarafından işletme belgesi düzenlenmiş birinci fıkrada belirtilen işyerine 
bağlı olmak üzere; kendisinin veya diğer seyahat acentalarının münhasır faaliyet kapsamındaki 
hizmetlerinin tanıtımı, pazarlanması ve satışını online satış kanalları vasıtası ile gerçekleştirebilir.” 
hükmü eklenmiştir.
Yine, Seyahat Acentaları Yönetmeliği’nin 55’inci maddesinin 2’inci fıkrası ile; Bakanlık tarafından 
yapılan faaliyet denetimlerinin, seyahat acentalarının pazarlama ve satış yaptığı online satış 
kanalları için de uygulanacağı belirtilmiştir.
Üyelerimizin, seyahat acentalarının münhasır faaliyet kapsamındaki hizmetlerini gerçekleştirdiği 
ve işyeri statüsünde olan online satış kanallarında, Seyahat Acentaları Yönetmeliği’nin 17’nci 
maddesinin 3’üncü fıkrasında yer alan “Seyahat acentaları pazarlama ve satış faaliyetlerinde 
tüketicilerin bilgilendirilmesi amacıyla Bakanlıkça düzenlenen işletme belgesinde yer alan belge 
numarası ile seyahat acentası ünvanını online satış kanallarının ilk açılış sayfasında, diğer sayfalarda 
ise sayfa sonlarında kullanmak zorundadır”  şeklinde düzenlenen yükümlülüğe uygun davranmaları 
yasal zorunluluktur.  Bu kapsamda, kullanımınızda olan online satış kanalınızın ilk açılış sayfasında 
ve diğer sayfalarda ise sayfa sonlarında seyahat acentası işletme belge numaranız ile seyahat 
acentası ünvanınızın kullanılması gerekmektedir.
Bakanlık tarafından yapılan denetimlerde aksi durumun tespiti halinde, 1618 Sayılı Kanun’un 27/a/4 
maddesi uyarınca Uyarma Cezası, 30 gün içerisinde durumun düzeltilmediğinin tespiti halinde ise 
para cezası uygulanmaktadır.
Ayrıca yaptığımız incelemelerde birçok üyemizin online satış kanallarında Dijital Doğru-lama 
Sistemini kullanmadıkları görülmüş olup, seyahat acentalığı hizmetlerinin yürütüldüğü online satış 
kanallarınızda, tüketiciler nezdinde seyahat acentanızın güvenirliliğinin sağlanması amacıyla 
bulunması gereken Dijital Doğrulama Sistemi (DDS)’nin TÜRSAB online üzerinden, https://www.
tursab.org.tr/dijital-dogrulama-sistemi-dds web sitemiz-den ulaşabileceğiniz bilgi ve yöntemle 
edinilebileceği hususunu da bildirmek isteriz.  
Saygılarımızla bilgilerinize sunarız.
 
Türkiye Seyahat Acentaları Birliği
TÜRSAB

VOICE OF TRAVEL YENİ SAYISI YAYINDA
Turizmin ve seyahat acentalarımızın medyadaki güçlü sesi The Voice of Travel’ın zengin 
içerikleri, röportajları ve turizmdeki son gelişmeleri içeren, “Ada Kıbrıs’ı Görmeyen Kalmasın” 
başlıklı 12. sayısı sizlerle.

Dergiyi okumak için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/e-dergi?pdf=/assets/assets/uploads/dergi/nisan-2025-ozel-sayi.pdf

MİLLİ SARAYLAR İDARESİ BAŞKANLIĞINA BAĞLI SARAY, KÖŞK, 
KASIR, MÜZE VE FABRİKALARIN ZİYARET BİLET FİYATLARI 

DUYURULDU
T.C. Cumhurbaşkanlığı Milli Saraylar İdaresi Başkanlığı Müzecilik ve Tanıtım Dairesi Başkanlığı 
tarafından Birliğimize iletilen yazıya göre;
Milli Saraylar İdaresi Başkanlığı Bünyesinde Bulunan Saray, Köşk, Kasır, Müze ve Tarihi 
Fabrikalarda Uygulanacak Ziyaret, Tahsis, Arşiv, Araştırma ve Görüntü Alma Usul ve Esasları 
doğrultusunda, 1 Haziran 2025 tarihi itibarıyla uygulamaya geçirilecek bilet fiyatları aşağıdaki 
linkin ekinde paylaşılmıştır.
Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/milli-saraylar-idaresi-baskanligina-bagli-saray-kosk-kasir-
muze-ve-fabrikalarin-ziyaret-bilet-fiyatlari-hakkinda-duyuru

KURBAN BAYRAMINDA MİLLİ SARAYLAR İDARESİ BAŞKANLIĞI 
BÜNYESİNDE BULUNAN SARAY, KÖŞK, KASIR, MÜZE VE

TARİHİ FABRİKALARDA UYGULANACAK ZİYARET GÜN VE 
SAATLERİ DUYURULDU

T.C. Cumhurbaşkanlığı Milli Saraylar İdaresi Başkanlığı tarafından TÜRSAB’a iletilen yazıda; Milli 
Saraylar İdaresi Başkanlığı Bünyesinde Bulunan Saray, Köşk, Kasır, Müze ve Tarihi Fabrikalarda 
Uygulanacak Ziyaret, Tahsis, Arşiv, Araştırma ve Görüntü Alma Usul ve Esasları” doğrultusunda, 
Başkanlığa bağlı tüm saray, köşk, kasır ve müzelerin;
Kurban Bayramının 1. günü (06 Haziran 2025 Cuma) 10.00 - 17.30 saatleri arasında, 
Bayramın 2. günü (07 Haziran 2025 Cumartesi) ve 
Bayramın 3. günü (08 Haziran 2025 Pazar) 09.00 - 17.30 saatleri arasında ziyarete açık olacaktır.
Bayramın 4. günü ise (09 Haziran 2025 Pazartesi) Topkapı Sarayı ve Yıldız Sarayı ziyarete açık 
olup, diğer saray, köşk, kasır ve müzeler ise ziyarete kapalı olacağı bildirilmiştir.

SAĞLIK TURİZMİ YAPAN SEYAHAT ACENTALARININ YABANCI 
PERSONEL MUAFİYET SAYISI BEŞE YÜKSELTİLDİ

T.C. Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı’nın 
https://www.calismaizni.gov.tr/calisma-izni-hakkinda/calisma-izni-degerlendirme-kriterleri/ 
adresinde yayımlanan duyuruya göre;
“T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığından belgeli seyahat acentalarından sağlık turizmi alanın-da 
faaliyet gösteren ve Sağlık Bakanlığı tarafından yetkilendirilmiş aracı kuruluşlarda çalışacak 
yabancılar adına yurt içinden yapılan çalışma izni başvurularının değerlendirilmesinde bu 
kapsamda yer alan en fazla beş yabancı için istihdam ve mali yeterlilik kriterleri uygulanmaz.” 
denmektedir.
Bu doğrultuda, daha önce iki yabancı için uygulanan istihdam ve mali yeterlilik kriterlerinden 
muafiyet, yapılan değişiklikle beş yabancıya çıkarılmıştır.

MALTA DESTİNASYON TANITIMI VE
B2B GÖRÜŞME ETKİNLİĞİ GERÇEKLEŞTİ

Malta Destinasyon Tanıtımı ve B2B Görüşme Etkinliği 27 Mayıs 2025 Perşembe günü Lütfi Kırdar 
Kongre Merkezi’nde gerçekleşti.
Etkinliğe, TÜRSAB Başkan Yardımcısı Davut Günaydın, Başkan Başdanışmanı ve Havayolu Bilet 
Satışı ve IATA İhtisas Başkanı Numan Olcar, Kapadokya BTK Başkanı Faruk Kahveci, Gastronomi 
Turizmi İhtisas Başkanı Erdal Çeri, Dış Turizm İhtisas Başkanı Kemal Ertem’in yanı sıra; Malta İstanbul 
Başkonsolosu Walter Mallia ve Malta Turizm Otoritesi Pazarlama Direktörü Arthur Grima katılım 
gösterdi.
TÜRSAB Başkan Yardımcısı Davut Günaydın’ın ve Malta Turizm Otoritesi Pazarlama Direktörü 
Arthur Grima’nin açılış konuşması gerçekleştirdiği etkinlikte, Malta’yı tanıtmaya yönelik sunumlar 
eşliğinde şehirlerin tarihini ve turizmini anlatan video gösterimleri yapıldı. Açılış konuşmaları ve 
sunumların ardından, Malta’nın seyahat ve konaklama imkanlarıyla tur paketlerine ilişkin yeni iş 
birlikleri geliştirmek adına B2B görüşmeler gerçekleştirildi.

TÜRSAB, DİSİPLİN KURULU TARAFINDAN GEÇİCİ SÜRELİ 
ÜYELİKTEN ÇIKARMA CEZASI ALARAK T.C. KÜLTÜR VE
TURİZM BAKANLIĞINA KAPATMA TALEBİYLE İLETİLEN

SEYAHAT ACENTALARI LİSTESİ DUYURULDU
Türkiye Seyahat Acentaları Birliği, TÜRSAB Disiplin Kurulu tarafından geçici süreli üyelikten çıkarma 
cezası alarak T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’na kapatma talebiyle iletilen seyahat acentaları listesi 
duyurdu.
Türkiye Seyahat Acentaları Birliği (TÜRSAB) Disiplin Kurulu tarafından verilen geçici süreli üyelikten 
çıkarma cezaları, Seyahat Acentaları Birliği Yönetmeliği’nin 10’uncu maddesinin 4’üncü fıkrası gereği 
T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından uygulanır.

Listeyi incelemek için aşağıdaki linke tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/tursab-disiplin-kurulu-tarafindan-gecici-sureli-uyelikten-cikarma-cezasi-
alarak-bakanliga-kapatma-talebiyle-iletilen-seyahat-acentalari-listesi

TURİZM ŞOFÖRLÜĞÜNDE UZMANLIK VE GÜVENLİ SÜRÜŞ EĞİTİMİ 
TÜRSAB GENEL MERKEZİMİZDE GERÇEKLEŞTİ

Turizm Şoförlüğünde Uzmanlık ve Güvenli Sürüş Eğitimi, TÜRSAB Başkan Yardımcısı Sayın Davut 
Günaydın, Ortadoğu Turizmi İhtisas Başkanı Metin Duyar ve Denetim Direktörü Erol Beşe’nin 
katılımıyla ve alanında uzman profesyoneller Sayın Bilge Kağan Kalaç ile Sayın Serkan Filiz’in 
eğitmenliğinde, TÜRSAB Genel Merkezinde gerçekleştirildi.
TÜRSAB Akademi’nin düzenlediği bu eğitimde, turizm taşımacılığında görev alan sürücülere yönelik 
olarak yolcu iletişimi, sürücü davranışları, güzergâh planlaması, yasal sorumluluklar ve güvenli sürüş 
teknikleri gibi birçok konuda kapsamlı bilgi ve beceri aktarımı sağlandı.
TÜRSAB Akademi turizm sektöründe hizmet kalitesini ve güvenlik standartlarını artırmayı hedefleyen 
eğitim programlarıyla, sektör profesyonellerini desteklemeye devam ediyor.

TÜRSAB GENEL MERKEZ BİNASI İLE İCRADA OLAN VARLIKLARIN
GERİ ALINMASI GÜNDEMİYLE TOPLANAN OLAĞANÜSTÜ GENEL KURUL’DA 

TÜM TAŞINMAZLARIN GERİ ALIMI KATILIMCILARIN TAMAMINA YAKIN KISMININ 
OYUYLA KABUL EDİLDİ

TÜRSAB BAŞKANI FİRUZ BAĞLIKAYA:
“OLAĞANÜSTÜ GENEL KURULUN SONUCU BİRLİĞİMİZİ 

İTİBARSIZLAŞTIRMAYA ÇALIŞANLARA EN GÜZEL CEVAP OLDU”
Türkiye Seyahat Acentaları Birliği’nin Olağanüstü Genel Kurulu, 27 Mayıs 2025’te Lütfi Kırdar Kongre 
ve Sergi Sarayı’nda gerçekleştirildi. Birliğin merkez binası ile icrada olan varlıkların geri alınması 
gündemiyle toplanan olağanüstü genel kurulda, tüm taşınmazların geri alımı, katılımcıların tamamına 
yakın kısmının oyuyla kabul edildi. Olağanüstü Genel Kurulu’nda konuşan Türkiye Seyahat Acentaları 
Birliği Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya, “Birliğimizin menfaatlerini en üst düzeyde koruyacak 
adımlar atacağımızdan kimsenin şüphesi olmasın” dedi.   
Lütfi Kırdar Kongre ve Sergi Sarayı’nda çok sayıda seyahat acentasının katılımıyla gerçekleştirilen 
Türkiye Seyahat Acentaları Birliği’nin Olağanüstü Genel Kurulu, tek gündemle toplandı. Olağanüstü 
Genel Kurul’da Birliğin merkez binası ile icrada olan varlıkların geri alınması konusundaki yetkinin 
TÜRSAB Yönetim Kurulu’na verilmesi, üyelerin onayına sunuldu.

Hasan Eker taşınmazları Birliğe kazandırılmasında çaba gösterenlere teşekkür etti
Kültür ve Turizm Bakanlığı Yatırım ve İşletmeler Genel Müdürlüğü Seyahat Acentaları Daire Başkanı 
Duran Çona ve Tarifeli Turizm Destek Şube Müdürü Ertuğrul Yılmaz’ın Kültür ve Turizm Bakanlığı’nı 
temsilen katıldığı Olağanüstü Genel Kurulun Divan Başkanlığını Soner Bacaksız yaptı. Divan Heyeti 
ise Gülşen Erice, Uğur Hasbahçeli, Kıvanç Meriç, Özgür Ildır Öksüz’den oluştu.
Olağanüstü Genel Kurulu’nun açılışında bir konuşma yaparak Birlik tarafından alınması için yetki 
istenen taşınmazlar konusunda haziruna bilgi veren TÜRSAB Başkan Yardımcısı Hasan Eker, 
TÜRSAB’ın taşınmazlarının Birliğe kazandırılması için yoğun çaba gösteren herkese teşekkür etti.

Bağlıkaya: “Taşınmazların satın alınması yeni bir gündem değil”
Genel Kurul’un açılışında üyelere hitap eden TÜRSAB Başkanı Firuz Bağlıkaya ise seyahat 
acentalarının; istihdama, ekonomiye, ülkenin kalkınmasına omuz verdiğini ve Türk turizmini 
zirveye taşıdığına işaret ederek, “Seyahat acentalarını görmezden gelenlere, turizmi sadece kendi 
otellerinden ibaret sayanlara, emeğimizi küçümseyenlere karşı dimdik duran, mesleğini ve geleceğini 
savunan değerli dostlarım, hoş geldiniz, şeref verdiniz” dedi.
Konuşmasında çok önemli bir gündem maddesini konuşmak için bir araya geldiklerini hatırlatan 
Bağlıkaya, sözlerine şöyle devam etti:  
“Geçmiş dönemlerde TÜRSAB Limited Şirketinin borçlarına karşılık kefalet gösterilen ve şu an icra 
yoluyla satışa çıkmak üzere olan Birliğimize ait taşınmazların satın alınması konusunda sizlerden yetki 
istiyoruz. Bu mesele ne yeni bir gündem ne de ani bir karar. 2020 yılında da bu yönde planladığımız 
olağanüstü genel kurul pandemi nedeniyle iptal edilmişti. 2022 yılındaki Genel Kurulumuzda yine 
bu maddeler gündemdeydi, ancak yaşanan kürsü işgalleri nedeniyle görüşülememişti. Bu nedenle 
burada yapılacak oylama bir tercih değil, bir zorunluluğun gereğidir. Tapusu alınmamış bir bina için 
son taksiti ödeyeceğiz. Tapumuzu alalım mı almayalım mı, bunu siz değerli üyelerimize soracağız. 
İcraya çıkan binaları alalım mı almayalım mı, bunu bu kurumun sahibi olan sizlerle konuşacağız.
Bu kadar net, bu kadar şeffaf bir durum dahi haftalardır manipüle ediliyor, akla hayale gelmedik 
itham ve iftiralarla karşı karşıya bırakılıyoruz. Bu süreç bize maalesef nasıl bir anlayışla karşı karşıya 
olduğumuzu da bir kez daha hatırlattı. Bugün burada alınacak karar ve söylenecek her bir söz, tarihi 
bir vesika olarak arşivlerde yerini alacak.”

Taşınmazların satın alınması yetki hazirunun tamamına yakınının oyuyla TÜRSAB Yönetimine verildi”
Açılış konuşmalarının ardından Olağanüstü Genel Kurul gündemindeki taşınmazların alımı konusunda 
lehte ve aleyhte konuşmalar gerçekleştirildi. Sonrasında geçilen oylamada ise hazirunun tamamına 
yakın kısmının desteğiyle söz konusu taşınmazların satın alınmasıyla ilgili yetki TÜRSAB Yönetim 
Kurulu’na verildi.

Bağlıkaya: Birliğimizin menfaatlerini en üst düzeyde koruyacak adımlar atacağız”
Olağanüstü Genel Kurulu’ndan çıkan sonucun mevcut yönetime duyulan güveni ve desteği açık 
biçimde gösterdiğini ifade eden Bağlıkaya, “Bu Olağanüstü Genel Kurul’dan çıkan kararlar; içinde 
bulundukları, hatta bir zamanlar yönetiminde yer aldıkları TÜRSAB’a saldıranlara, uydurdukları 
itham ve iftiralarla Birliğimizi itibarsızlaştırmaya çalışanlara da en güzel cevap oldu. Üzerimizdeki 
sorumluluğun ne kadar büyük olduğunu bizlere bir kez daha hatırlattı. Aldığımız bu yetkiyle, 
Birliğimizin menfaatlerini en üst düzeyde koruyacak adımlar atacağımızdan kimsenin şüphesi 
olmasın” diye konuştu.

Firuz Bağlıkaya: “Umre yapan tüm acentalarının Hac yapabilmesi gerektiğini söylüyoruz. 
Bütün feveranları bu yüzden”
Yönetim olarak her türlü eleştiriye de açık olduklarına dikkat çeken Bağlıkaya, sözlerine şöyle 
devam etti:
“Kendi yaptıkları işlerle ilgili eleştiriye açık olmayan, eleştirdiğinizde tehdit eden size her türlü 
kumpası kuran küçük bir grup var. Son günlerde durmadan bir şeyler yayınlayıp gündemde yer 
almak istiyorlar. Aslında sayıları koskoca TÜRSAB üyeleri arasında çok değil ama yaptıkları işin 
pastasından aldıkları pay çok büyük. Hac işinde suyun başını tutanları kastediyorum. Kimisi onlara 
hac baronları diyor. Türkiye’ye verilen toplam hac kotasının %40’ını kullanan 177 kişi. Bakmayın 250 
acenta göründüğüne, bazılarının iki, hatta üç acentası var. 34 bin Hacı adayını bu 177 kişi kutsal 
topraklara götürüyor. Yani 85 milyona hizmet eden koskoca Diyanet İşleri Başkanlığı, 50 bin kişiyi 
hacca götürüyor. Hesap edin bu 177 acentanın kendine sağladığı avantajı. Bunun haksızlık olduğunu. 
Umre yapan tüm acentalarının Hac yapabilmesi gerektiğini söylüyoruz. Yani seyahat acentalarına 
ayrılan kotayı 177 kişi değil 900 kişi kullansın diyoruz. Bütün feveranları bu yüzden... Kendi yaptıkları 
işe yeni acentaların giriş şartlarını da kendileri belirliyorlar.
Neler yaptıklarını, neler yapmaya çalıştıklarını, şu anda bile kimlerle ne hazırlıklar içinde olduklarını 
da biliyoruz. Söylenecek daha çok şey var da… İtiraz edenlere 3-5 hac vizesi vererek susturan hac 
vizesini baskı unsuru olarak kullananlar. Durmaksızın seviyesiz iftiralarını tekrarlayarak, maşalarına 
tekrarlatarak bizi kirli göstermeyi başaramazlar. Biz abdestimizden eminiz. Biz kaçmayız, biz 
yılmayız, bizim gücümüz haklılığımızdan gelir. Biz namerde pabuç bırakmayız. Sonuna kadar siz 
meslektaşlarımızın hizmetindeyiz.”

https://apps.apple.com/tr/app/t%C3%BCrsab/id1595191104?l=tr
https://play.google.com/store/apps/dev?id=5056726413836450614
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari
http://www.tursab.org.tr
https://www.facebook.com/tursaborgtr/videos/1440443800642053
https://www.facebook.com/watch/?v=1613340222707212
https://www.youtube.com/watch?v=tNRpJXREeSk

